



阳光洒在你们脸上 温暖在我们心头

利群阳光学子报告会举行，百名学子各领5000元助学金



本报济南8月24日讯(记者

徐洁) 8月24日，山东省科技馆报告厅座无虚席，“向上吧！少年”2014利群阳光助学金发放仪式在这里举行。100名阳光学子现场领到了帮助他们圆梦大学的5000元助学金。400多名读者、社会爱心人士被学子们的励志故事深深打动。

2014利群阳光助学行动自今年5月启动，组委会工作人员在全省范围内遍访寒门学子。8月24日上午，获得利群阳光助学金资助的百名阳光学子

齐聚济南。

报告会上，省文明办专职副主任王少杰，省教育厅党组副书记、副厅长张兴民，大众报业集团党委副书记、齐鲁传媒集团总经理赵念民，浙江中烟工业有限责任公司市场营销部副总经理蒋双黑，省慈善总会副秘书长王晓，省科技馆副馆长王怀伟等领导和嘉宾为每名阳光学子颁发了5000元助学金。

山东省利群阳光助学行动由浙江中烟工业有限责任公司和齐鲁晚报共同主办，今年是活动举办的第13年，每年资助100名阳光学子，一次性为每名学子提供5000元助学金，迄今已发放650万元助学金。

24日上午10时，报告会在激昂的励志音乐中进行，活动组委会精心制作的视频短片让观众认识了今年的阳光学子，讲述了利群阳光助学行动以及爱心人士的助学故事。枣庄女孩孙潇洒、菏泽女孩赵佳佳为现场观众讲述了自己的成长和求学故事。

潍坊安丘老人郎丰振的登台使会场气氛更为温暖感人。这位81岁的老人省吃俭用一辈子，以退休工资资助贫困学子近30年，他帮助的不少学生考上大学后，又得到了利群阳光助学金的资助。

报告会现场，他资助过的学生还专程赶来，为老人献上

鲜花。

在利群阳光历时13年的助学历程里，带着“帮助每一个有追求的青年”的信念，记者们走乡串户，挖掘出寒门学子们一个个感人的故事。

可爱的阳光学子们，则用自己的故事阐述“只要追求，就有阳光”的意义。利群阳光助学行动组委会表示，将汇聚更多社会力量，把助学行动持续更久，把爱心传承更远，并希望学子们顺境自励，逆境自强，为心中的梦想拼搏。

2014利群阳光助学行动已经进入尾声，但爱心的传递远未结束。目前，社会爱心资助仍在继续。

▲24日，一位学子在展板上签下自己的名字。
本报记者 王媛 摄

全媒体现场报道 阳光助学报告会

本报济南8月24日讯(记者
许亚薇) 8月24日，主题为“向上吧！少年”的利群阳光助学行动报告会在山东省科技馆如期举行。活动举办的同时，本报全媒体全程跟踪报道。

本次活动通过齐鲁晚报官方微博、齐鲁晚报网、齐鲁晚报手机版、齐鲁壹点手机客户端等多媒体形式进行直播。

同时，在活动现场，观众纷纷通过扫描分布在会场周边易拉宝上的二维码，下载齐鲁壹点手机客户端，在线发表心情及对这些阳光学子的祝福。

本次活动启动以来，活动须知同时在报纸版面、官方网站、微博、微信等多个平台发布，面向全省进行征集，得到了广泛关注。

小记者丁嘉诺 现场捐出500元

在活动现场，参加本次活动的小记者丁嘉诺为大姐姐——阳光学子赵佳佳捐献出自己的爱心款500元钱。丁嘉诺说，希望这笔钱能帮助大姐姐安心学业。

8月24日上午，助学金发放仪式进行中，阳光学子赵佳佳动情讲述自己的求学经历时，会场鸦雀无声。

报告会结束后，来自山大辅仁学校的一年级小学生丁嘉诺找到刚做完报告的赵佳佳，表达了自己想采访她的意愿。两个人交流后，丁嘉诺从妈妈手里要过一卷钱，塞到赵佳佳手中。

记者采访中，满脸稚气的丁嘉诺告诉记者，自己在妈妈的陪同下参加本次助学行动，作为小记者，为报道好活动，预先想了几何问题。阳光学子报告中讲述的生活，与丁嘉诺平时的幸福生活形成了强烈的反差，令她内心产生了震动，尚未采访自己先上了一课。

平时，丁嘉诺在班里担任班长，学习成绩也是相当不错，有了这次讲座的激励，她表示自己将再接再厉，争取以后每个学期多拿几个奖状，进一步提高自己的学习成绩。

本报记者 乔显佳

省文明办专职副主任王少杰：

利群阳光活动是场爱心接力

“老人的事迹非常感人。”在24日的利群阳光助学报告会上，听了郎丰振老人的故事，省文明办专职副主任王少杰很受触动，老人虽已是癌症晚期，家境也不富裕，但仍坚持资助寒门学子，

20多年来未曾间断。

王少杰说，面对病魔，老人的内心十分强大，并始终用乐观的态度面对社会，传递出满满的正能量。

而寒门学子面对逆境自强不息的经历和故事也让王

少杰印象深刻。尤其是残疾女孩孙潇洒的一番励志讲述，生动地诠释了“身残志坚”几个字的内涵。

王少杰说，利群阳光助学行动汇集全社会的力量奉献爱心，而学有所成的寒门学

子们又在自立后回报社会，形成爱心接力。

王少杰认为，现在，一些道德滑坡的现象被传播、扩散，像这样充满正能量的故事应该被更多人知晓。

本报记者 马云云

浙江中烟市场营销部副总经理蒋双黑：

从学子身上感受到正能量

8月24日的利群阳光助学金发放仪式上，学子、爱心人士的故事感动着在场的观众。

浙江中烟工业有限责任公司市场营销部副总经理蒋双黑认为，学子逆境求学以及爱心人士助学的故事是利群阳光最

重要的精神内涵，参与其中净化了心灵。

利群阳光助学行动2001年从浙江起步，走过了14年，走进了17省。蒋双黑充满深情地说，助学14年最让人引以为豪的是结识了3万多位优秀的学子，他

们虽然家境贫困，但意志坚定，刻苦学习，开朗自信，值得每一个人尊敬、学习，总有一种力量让我们感动，从学子身上，我们感受到刻苦、拼搏、积极向上的正能量。

蒋双黑说，一个企业的

力量是微薄的，即使14年付出也是杯水车薪，重要的是在社会上倡导爱心风尚，让全社会关注这些困境中的孩子，帮他们赢得一个阳光的未来。

本报记者 徐洁